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 02ª ATA DE REALIZAÇÃO DO PREGÃO PRESENCIAL N 05/2024 

Aos vinte e quatro dias do mês de abril do ano de 2024, às 9:00 horas, na Sala da Comissão Permanente de 

Licitação da Autarquia Municipal de Obras e Serviços de Maricá, reuniu-se, sob a coordenação Pregoeira Geane 

Medeiros de Oliveira Paula da Silva, estando presentes os membros, Adriano Mello de Andrade, Ana Paula 

Corrêa Prado, Gutemberg Damasceno Queiroz, Isabela Costa Bastos e Otto Willian Kall, para proceder à 

realização do Pregão Presencial n.º 05/2024, autorizado no presente processo, pela lavra do Ordenador de 

Despesa, conforme folhas ____. Compareceram ao certame as empresas: AD QUADRELI COMÉRCIO, 

SERVIÇOS E DISTRIBUIDORA LTDA EPP, representada pelo Sr. Daniel Andrade Quadreli, ATIVA COMÉRCIO E 

ESTRUTURAS LTDA, representada pelo Sr. Anderson Bragança dos Santos, ATSELV COMÉRCIO E SERVIÇO LTDA 

ME, representada pela Sra. Glaucia Verdan de Mattos, B.C.C COMÉRCIO E SERVIÇOS LTDA, representada pelo 

Sr. Ernei Rodrigues Lemos, BIGNESS – MULTI NEGÓCIOS E SERVIÇOS LTDA EPP, representada pelo Sr. Roberto 

Coutinho Guimarães, BM COMÉRCIO, SERVIÇO E CONTRUÇÃO LTDA, representada pelo Sr. Antônio Paulo 

Qadrelli, CA2 CAMPOS COMÉRCIO E SERVIÇO LYDA, representada pela Sra. Luana Caroline Campos da Silva, 

CONSTRULAR MATERIAL DE CONSTRUÇÃO DE MACAÉ LTDA, representada pelo Sr. Roger Gomes de 

Figueiredo, CONSTRUÇÃO E LAZER LTDA, representada pelo Sr. Alexandre Brito dos Santos, CWP COMÉRCIO 

E SERVIÇOS EIRELE ME, representada pelo Sr. Carlos Waldyr Portugal Silveira, DPE COMÉRCIO E SERVIÇOS 

LTDA, representada pelo Sr. Pedro Paulo Nascimento de Saturno, DESCARTEX COMERCIAL SOLUTION 

SERVIÇOS E LOGÍSTICA LTDA, representada pela Sra. Thayane Souza da Silcva, DIAMOND COMÉRCIO E SERVS 

LTDA, representada pelo Sr. Márcio Domingues Valladão Filho,  DUCS COMÉRCIO, SERVIÇOS E IMPORTAÇÕES 

LTDA, representada pela Sra. Daiane do Nascimento Ribeiro, DUQUADRO SERVIÇOS E LOGÍSTICA LTDA, 

representada pelo Sr. Fernando de Mello Abrahão, ECO POINT SERVIÇOS DE PAISAGISMO E GRÁFICA EIRELI, 

representada pelo Sr. Cristiano Ramos da Silva, FERRARI LOGÍSTICA EIRELI, representada pelo Sr. Fernado 
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Soares de Melo Abrahão, FH EMPREENDIMENTOS E SERVIÇOS LTDA, representada pelo Sr. João Batista Souza 

de Faria Júnior, GA SOLUÇÕES E REPAROS LTDA ME, representada pelo Sr. Guilherme Abrahão Gomes do 

Valle, GRÁFICA TITANIUM EDITORA SERVIÇOS ENEGÓCIOS LTDA, representada pela Sra. Ana Morett 

Zambrotti Silva, HENRYTECH COMÉRCIO E SERVIÇOS EIRELI ME, representada pelo Sr. Luiz Henrique Gaspar 

Filho, IMPALATORE NEGÓCIOS COMERCIAIS E SERVIÇOS  LTDA EPP, representada pelo Sr. Germano Zambrotti 

Morett Torres Ramos, JC CORREA ALVES & CIA LTDA-EPP, representada pelo Sr. Fabiano Rotondo, L. N. 

CARVALHO COMÉRCIO E SERVIÇOS LTDA-ME, representada pelo Sr. Rodrigo de Oliveira Bechara, LUGOM 

SOLUÇÕES LTDA, representada pela Sra. Marcela de Mello Santos, MAIS BELLA COMÉRCIO E SERVIÇOS LTDA., 

representada pelo Sr. José Carlos Pereira, MÁXIMOS SERVIÇOS E COMÉRCIO LTDA, representada pelo Sr. Igor 

de Medeiros Jacinto, MD SOLUÇÕES EM SERVIÇOS E COMÉRCIO  LTDA, representada pelo Sr. Rafael Menezes 

Meireles, M FRANCA SERVIÇOS E LOGÍSTICA EIRELI, representada pela Sra. Ana Carolina de Paula Gonçalves, 

MG GRIPHOS COMÉRCIO E REPRESENTAÇÃO LTDA ME, representada pelo Sr. Marcos Gomes de Sá, MM 

COMÉRCIO E SERVIÇOS LTDA, representada pelo Sr. Argemiro Ramos da Costa, MM EFRAIM COMÉRCIO E 

SERVIÇOS LTDA, representada pelo Sr. Davison Dias Motta, NAOPATI MADEIRAS LTDA, representada pelo Sr. 

Kelwyson da Cruz Proba, PIMORE EDITORA E DISTRIBUIDORA DE PAPEIS LTDA, representada pela Sra.  Carla 

Alves da Silva, PRINCESS SOLUÇÕES EM SERVIÇOS E COMÉRCIO LTDA, representada pelo Sr. Rafael Lyra 

Ferreira, QG. RJ COMÉRCIO E SERVIÇOS LTDA, representada pela Sra. Queila Gonçalves, RAMPAGE COMÉRCIO 

E SERVIÇOS LTDA, representada pelo Sr. Oswaldo Luz Meireles, SUPER LAGOS CONSTRUÇÃO E SERVIÇOS 

LTDA, representada pelo Sr. Renan Sampaio de Souza, T.R.A. COMÉRCIO E SERVIÇO LTDA, representada pelo 

Sr. José Carlos de Souza Júnior, UNIFORCE EMPREENDIMENTOS LTDA, representada pelo Sr. José Luiz da Silva 

Salvador, URIB COMÉRCIO E SERVIÇOS DE CONSERVAÇÃO E MANUTENÇÃO LTDA, representada pelo Sr. 

Waldinei de Mendonça Coutinho, VALTEX DE NITERÓI COMÉRCIO E SERVIÇO LTDA, representada pelo Sr. 
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Haroldo Fontoura Fagundes, VI MERCADORIAS E SRVIÇOS EM GERAL LTDA, representada pelo Sr. Luciano 

Salgado Silveira e 3T COMÉRCIO DE MATERIAIS E SERVIÇOS LTDA, representada pelo Sr. Sandro Marcos 

Guimarães, todas devidamente credenciadas, conforme documentos apensados aos autos. Quanto a empresa 

ALUJÁ COMÉRCIO E SERVIÇOS LTDA ME, a referida apresentou divergência na assinatura do Sócio, entre as 

assinaturas no Contrato Social, documento de RG e o credenciamento e declarações apresentadas, diante 

disso, a referida empresa não foi devidamente credenciada. Quanto a empresa MWM DISTRIBUIDORA LTDA, 

apresentou as assinaturas digitais, com data do dia 08/02/2023, divergindo da data atual, uma vez que o 

processo nem se encontrava publicado, para a elaboração dos devidos documentos, devido a esse fato, a 

empresa também não foi credenciada. Dando início a sessão, foi informado aos presentes que houve 

impugnação pleiteada pela empresa CONSTRULAR MATERIAIS DE CONSTRUÇÃO DE MACAÉ LTDA, com o 

processo sob o número 9969/2024,no entanto, a referida impugnação, foi indeferida, conforme documentos 

apensados ao presente processo e disponível no Portal Transparência desta Autarquia. Diante do exposto, 

informamos que a publicação do julgamento da referida impugnação, será veiculada no Jornal de grande 

circulação O Dia e no Jornal Oficial de Maricá – JOM, nas respectivas edições da próxima sexta-feira, dia 

26/04/2024. Em prosseguimento, foi informado aos presentes, que devido a quantidade de empresas 

participantes e a sessão de licitação distinta, marcada para esse dia, às 11h, a presente sessão será suspensa 

e fica desde já remarcada sua continuação para o dia 30/04/2024 às 9 horas. Cabe ressaltar, que os envelopes 

de preço e de habilitação, ficaram sob posse da CPL, devidamente lacrados e rubricados. Por fim, nada mais 

havendo a tratar, foi encerrada a sessão e, para constar, a presente ata que, após lida e acatada, vai assinada 

pela Pregoeira, Equipe de apoio e somente os Licitantes que permaneceram presentes até o final da sessão.  

 
Geane Medeiros de Oliveira P. da Silva 

Pregoeira 
  Maricá, 24 de abril de 2024. 
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MEMBROS DA EQUIPE DE APOIO 

Adriano Mello de Andrade 

 
Ana Paula Corrêa Prado Gutemberg Damasceno Queiroz  

Isabela Costa Bastos Otto Willian Kall 

LICITANTES PRESENTES 

 
AD QUADRELI COMÉRCIO, SERVIÇOS E DISTRIBUIDORA LTDA EPP 

 
ATIVA COMÉRCIO E ESTRUTURAS LTDA 

 
ATSELV COMÉRCIO E SERVIÇO LTDA ME 

 
B.C.C COMÉRCIO E SERVIÇOS LTDA 

 
BIGNESS – MULTI NEGÓCIOS E SERVIÇOS LTDA EPP 

 
BM COMÉRCIO, SERVIÇO E CONTRUÇÃO LTDA 

  
CA2 CAMPOS COMÉRCIO E SERVIÇO LYDA  

 
CONSTRULAR MATERIAL DE CONSTRUÇÃO DE MACAÉ LTDA 

 
CONSTRUÇÃO E LAZER LTDA 

 
CWP COMÉRCIO E SERVIÇOS EIRELE ME 

 
DPE COMÉRCIO E SERVIÇOS LTDA  

 
DESCARTEX COMERCIAL SOLUTION SERVIÇOS E LOGÍSTICA LTDA 

 
DIAMOND COMÉRCIO E SERVS LTDA 

 
DUCS COMÉRCIO, SERVIÇOS E IMPORTAÇÕES LTDA 

 
DUQUADRO SERVIÇOS E LOGÍSTICA LTDA 

 
 

ECO POINT SERVIÇOS DE PAISAGISMO E GRÁFICA EIRELI 
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FERRARI LOGÍSTICA EIRELI 

 
FH EMPREENDIMENTOS E SERVIÇOS LTDA 

 
GA SOLUÇÕES E REPAROS LTDA ME   

 
GRÁFICA TITANIUM EDITORA SERVIÇOS ENEGÓCIOS LTDA 

 
JHD HENRIQUE COMÉRCIO REPREESENTAÇÃO E SERVIÇO LTDA 

 
HENRYTECH COMÉRCIO E SERVIÇOS EIRELI ME 

 
IMPALATORE NEGÓCIOS COMERCIAIS E SERVIÇOS LTDA EPP 

 
JC CORREA ALVES & CIA LTDA-EPP  

 
L. N. CARVALHO COMÉRCIO E SERVIÇOS LTDA-ME, 

 
LUGOM SOLUÇÕES LTDA 

 
MAIS BELLA COMÉRCIO E SERVIÇOS LTDA 

 
MÁXIMOS SERVIÇOS E COMÉRCIO LTDA 

 
MD SOLUÇÕES EM SERVIÇOS E COMÉRCIO LTDA 

 
M FRANCA SERVIÇOS E LOGÍSTICA EIRELI 

 
MG GRIPHOS COMÉRCIO E REPRESENTAÇÃO LTDA ME 

 
MM COMÉRCIO E SERVIÇOS LTDA 

 
MM EFRAIM COMÉRCIO E SERVIÇOS LTDA 

 
NAOPATI MADEIRAS LTDA 

 
PIMORE EDITORA E DISTRIBUIDORA DE PAPEIS LTDA 

 
PRINCESS SOLUÇÕES EM SERVIÇOS E COMÉRCIO LTDA 

 
 

QG. RJ COMÉRCIO E SERVIÇOS LTDA 
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RAMPAGE COMÉRCIO E SERVIÇOS LTDA 

 
SUPER LAGOS CONSTRUÇÃO E SERVIÇOS LTDA 

 
T.R.A. COMÉRCIO E SERVIÇO LTDA 

 
UNIFORCE EMPREENDIMENTOS LTDA 

 
URIB COMÉRCIO E SERVIÇOS DE CONSERVAÇÃO E MANUTENÇÃO LTDA 

VALTEX DE NITERÓI COMÉRCIO E SERVIÇO LTDA 

 
VI MERCADORIAS E SRVIÇOS EM GERAL LTDA 

 
3T COMÉRCIO DE MATERIAIS E SERVIÇOS LTDA 

 


